

PODNET	NÁVRH RIEŠENIA	STAV VYBAVENIA	KOMPETENCIA	od koho
parkovanie pri restaur. v case obeda v miestach okolo reštauracie vyhlásiť nedelny klud + vytlačiť, web	informovali mse MP nech dodržuje pravidlá parkovania vyhlasovanie zabezpečíme	MP upozornená	miestny úrad	p.Fašanga
zrkadlo smerom zo Strmých smer Vap. Potok	projekt organizácie dopravy je schválený dopravným policajtom, realizácia DZ bude do konca roka		výstavba a doprava- odbor dopravy a výstavby	
zmeniť dopravné značenie na Strmých vrškoch označenie hlavných a vedl.ciest	projekt organizácie dopravy je schválený dopravným policajtom, realizácia DZ bude do konca roka 2016			
obmedziť rýchlosť jazdy 30km na ul. Pri Vápenickom potoku výjazd Strmé vršky po Donská	projekt organizácie dopravy je schválený dopravným policajtom, realizácia DZ bude do konca roka 2016		referát výstavby a dopravy	
parkovanie na Strmých vrškoch-parkujú na oboch stranách bránia tým vo výhlade	MP upozorniť	MP upozornená		
územný plán zóny počíta s veľkou zastavanosťou ktorá priniesie na územie Krče 3-4tis.ludi _ neúnosné dopr. zaťaženie_ chýbajúce verejné prísie. Športoviská, školy škôlky čo sa plánuje s Elektrovodom	iniciovanie zmeny územného plánu zóny VUC-napísať list	UPNZ rieši túto problematiku, žiaden investor neprejavil záujem o výstavbu takýchto zariadení	starosta	p. Vokal
zvýšiť bezpečnosť ochrany majetku- pripravuje bezpečnostný projekt rozmiestnenia kamier ZB			starosta	
zvýšiť frekvenciu 37 MHD Strme vršky,zaviezť malé minibusy komu patrí ul. Vapenický potok , nesvietia svetla		v riešení s Magistrátom v správe VÚC	referát výstavby, dopravy a správy majetku	
preveriť súlad s územným plánom stavbu rodinných domov na 3 rodinných domoch križovatka ul. Strmé vršky a Pri Vápenickom potoku		stavebník stavia v zmysle stav.povolenia	stavebný úrad	p. Drgoň
vysielace na mobilné siete umiestné na budove čistiarnie (žiada doložiť výsledky meraní)	zašleme merania ktoré boli súčasťou kolau.roz. (SÚ) oslovíme urad region zdravotníctva so žiadostou o uskutočnenie kontrol. Merania uvedených vysieláčov ŽP	boli zaslané	v kompetencii SÚ a ŽP	
Krče -neporiadok okolo separ. Odpadu		komunikácie a prilahlé priestory stojisk nie sú v správe MČ	eko čata , hosp.spáva, infor. Formou rozhlasu MP	
upchaté rigoly a prerastajúce dreviny do cesty pre niektorými domami na SV	upozorníme vlastníkov pozemkov		eko čata,	p. Važanová
sťažnosť na veľke množstvo BB Zahorska Bystrica		umiestnovanie BB podlieha stav. Konaniu nie je v právomoci MČ nepovolíť stavbu BB pokiaľ su doložené vsetky podklady		
prechod pre chodcov na Bratisl. Ul. oproti zelovocu málo výrazný nejasne označené ulica Kapsohradská ale je to Antona Floreka	komunikácie je vo vlast. Magistrátu nové vyznačenie a osvetl. prechodu požiadame správcu komunikácie	bude sa riešiť až pri realizácii svetelnej križovatky	referát ŽP	
venčenie psov na Krčoch volne behajúce psi	MP upozorniť	MP upozornená		